
ΨΗΦΙΣΜΑ -  ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 

 
 Σήµερα Πέµπτη 21 Ιουλίου 2016, πραγµατοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο Αγίου 

Στεφάνου,  κοινή σύσκεψη των ∆ηµοτικών Συµβουλίων ∆ιονύσου και Κηφισιάς µε θέµα 

«Σταθµοί Πλευρικών  ∆ιοδίων στους ανισόπεδους κόµβους Αγίου Στεφάνου και 

Βαρυµπόµπης». Οι ∆ήµαρχοι ∆ιονύσου και Κηφισιάς κ.κ. ∆. Ζαµάνης και Γ. Θωµάκος, τα 

µέλη των ∆ηµοτικών Συµβουλίων ∆ιονύσου και Κηφισιάς, οι εκπρόσωποι συλλόγων και 

φορέων των ∆ήµων καθώς και οι πολίτες που παρευρέθηκαν, εκφράζουν  την κάθετη 

αντίθεσή τους στην εγκατάσταση και λειτουργία σταθµών πλευρικών διοδίων στους 

ανισόπεδους κόµβους Αγίου Στεφάνου και Βαρυµπόµπης. 

 ΕΠΕΙ∆Η: 
 
Α. Θα δηµιουργήσει καθηµερινή κυκλοφοριακή συµφόρηση, µε πολύ δυσµενείς 

περιβαλλοντικές επιπτώσεις για τους κατοίκους των ∆ήµων ∆ιονύσου και Κηφισιάς, 

τους εργαζοµένους και τους επισκέπτες της περιοχής µας, αφού δεν υπάρχουν  
παράπλευρες εναλλακτικές διαδροµές. 
 
Β. Έρχεται σε ευθεία αντίθεση µε το Ρυθµιστικό Σχέδιο Αττικής (Ρ.Σ.Α..2021) και όλων όσα 

προβλέπονται για τη συγκεκριµένη χωρική υποενότητα Βόρειας Αττικής. 

 
Γ. Είναι άδικη αφού οι ∆ηµότες ∆ιονύσου και Κηφισιάς, οι εργαζόµενοι και οι επισκέπτες των 
δύο ∆ήµων καλούνται να πληρώσουν για έργα που κατασκευάζονται, εκατοντάδες χιλιόµετρα 
µακριά.   
 
∆. ∆εν είναι σύννοµη, αφού δεν έχει εγκριθεί η προβλεπόµενη από τον Νόµο Μελέτη 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, για την οποία έχουν γνωµοδοτήσει αρνητικά τα ∆ηµοτικά 
Συµβούλια των ∆ήµων ∆ιονύσου και Κηφισιάς αλλά και το Περιφερειακό Συµβούλιο Αττικής.  
Οι ∆ήµοι βρίσκονται σε ετοιµότητα για προσφυγή στα ∆ιοικητικά ∆ικαστήρια της Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων στην απευκταία περίπτωση που εγκριθεί. 
 
Ε. Η εξαγγελία για  απαλλαγή των µονίµων κατοίκων των  ∆ήµων ∆ιονύσου και Κηφισιάς 
από την πληρωµή του τέλους διοδίων είναι επισφαλής, αφού µπορεί οποιαδήποτε χρονική 
στιγµή  να αλλάξει. 
 

ΖΗΤΟΥΜΕ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ   

 

Α.  Την µη κύρωση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων.  
Β. Την τροποποίηση του Νόµου 3555\2007 (ΦΕΚ Α81\16.04.2007) µε τον οποίο 
έγινε η  κύρωση της Σύµβασης Παραχώρησης ώστε να αποτραπεί οριστικά η 
τοποθέτηση πλευρικών σταθµών διοδίων στους ανωτέρω κόµβους των ∆ήµων 
∆ιονύσου και Κηφισιάς. 


